



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

**PORTARIA Nº 2255, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2012.**

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.029486/2012-51, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria 2129, de 28 de novembro de 2012, que designou os docentes para comporem as bancas examinadoras e servidores para participarem da execução do Concurso Público para recrutamento de Docente Efetivo, promovido pelo Edital nº 92, de 05/11/2012, publicado no DOU de 06/11/2012, seção 03, págs. 64-68, na forma a seguir:

1. No quadro contendo a composição das Bancas Examinadores, onde se lê:
  - 1.1. “ Ednaldo Almeida Gomes – Siape: 1547744/UFAL”, leia-se: “Márgara Ney Firmino de Oliveira Rodrigues – 1614725/UFAL”;
  - 1.2. “Ângela Maria Aquino Oliveira – Siape: 1612378/UFAL”, leia-se: “Cecília Dionísio Bernardes Sales – Siape: 1611479/UFAL”;
  - 1.3. “Profa. Dra. Andrea Pereira Moraes/ Unifal”, leia-se: “Prof. Dr. Luciano Accioly L. Moreira – Siape: 2439517/UFAL”;
  
2. Haverá a substituição do supervisor Rômulo Nunes de Oliveira – Siape: 1544192/UFAL pelo servidor Edmilson Santos Silva – Siape: 1642163/UFAL, nas seguintes áreas: Literatura – E92-REU15; Metodologia do Ensino de Ciências Naturais e Estágios Supervisionados – E92-REU16; Saberes e Metodologias do Ensino de Língua Portuguesa – E92-REU19; Saberes e Metodologias do Ensino de Química e Biologia – E92-REU09.
  
3. Designar os seguintes servidores para participarem da Comissão Local Executora do Concurso:
  - 3.1. Rômulo Nunes de Oliveira – Siape: 1544192/UFAL;
  - 3.2. Cleide Vasconcelos Dantas – Siape: 1547744/UFAL;
  - 3.3. Cledja Santos de Almeida – Siape: 1731530/UFAL;
  - 3.4. Raquel de Almeida Rocha – Siape: 1621739/UFAL;
  - 3.5. Aldiane Tenório de Almeida Silva – Siape: 1548855/UFAL;
  - 3.6. Edmilson Santos Silva – Siape: 1642163/UFAL;
  - 3.7. Marcius Antônio de Oliveira – Siape: 1753798 /UFAL;

**EURICO DE BARROS LOBO FILHO  
REITOR**